

6.22

TUESDAY

哥林多前書

6:1-8

多麼可恥啊！難道在你們當中竟然沒有一個智慧人能夠替信徒們解決糾紛嗎？你們當中竟然有信徒控告信徒的事，而且告到不信主的人面前去！你們彼此告狀，這證明你們是完全失敗的。為甚麼不寧願受點冤枉？為甚麼不甘心吃點虧？你們竟彼此冤枉人，互相虧負，連對自己的同道們也是這樣。（林前6:5-8）

吃虧不好嗎？

人類歷史洪流中，爭鬥與權利是個永不退燒的話題，國家的資源搶奪、皇宮的明爭暗鬥、社會的爭權奪利，無不是為著自身的利益著想，連哥林多教會的信徒也是如此。他們相互爭論、彼此控告，甚至用仇人般的手段來對待彼此，保羅為此感到氣憤，認為信徒為何不願受點委屈與吃虧，居然寧願這樣對待主內的彼此。

2018年3月，海山宮神轎擅自衝入海埔教會閒置的舊禮拜堂，並於禮拜堂內燃放鞭炮、搗毀門窗。但教會以尋求和解的姿態回應，也沒有告上法院，並邀請海山宮參與好感恩禮拜。這次事件教會看似受委屈與吃虧，但教會秉持聖經「愛鄰舍如同自己」的教導，用愛來包容與接納彼此。信徒們也因著此次事件，重新省思信仰的意義，且更加凝聚彼此的感情。

當我們面對衝突與爭論時，時常會急著替自己的權利來發聲，甚至採取任何手段來達到目的。但保羅教導與海埔教會事件，卻提醒著我們身為基督徒，可以用不同的眼光來處理。對外人的海埔教會事件可以和平解決，當教會內部紛擾不斷時，豈不是更要如此嗎？

反省感恩 不同宗教和好典範



2018年4月8日，高雄中會海埔教會於老教堂舉辦「愛·反省」和好感恩禮拜，海山宮管理幹部出席，為3月18日神轎衝入教堂事件達成和解，並將賠償金轉做公益用途，捐贈高雄市岡山身心障礙福利服務中心及勵馨基金會路得學舍。（相關報導請至TCNN瀏覽）

愛人到極的上主啊，面對與我有不同立場、想法的人，求祢賜我智慧保持友善的溝通與相待。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

